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ITopsiaoKk BUKOHAHHA 3aB/IaHb.
3aBaanns 1.

Hanwmcatu nporpamy Juist pillieHHsI CUCTeMH PiBHSHB 1pu X € [-4;4] 3 kxpokowm 0,4.

-

x T —x+1, x<1.5
u =4 arctgx, 15<x<25
sin(x —1)+ cos( x + 1), x>25

PesynpraTu 3anucaru y ¢aiii no Kiibka B PSAOK, 3MICT (haiiily BUBECTH Ha €KpaH.

3aBaaHug 2.

VY (daiisi MiCTUTBCS IPUBITAHHS 31 CBATOM (J10 5 psaakiB). Y apyromy daiiii npi3Buiia
Ta IMEHa JII0JIeH IKUX BU OakaeTe MPUBITATH 31 cITOM. BuBecTH Ha €KpaH Npi3BHILE 1
MPUBITaHHSA, 10aaBIH cioBo [1lanoBHMI(HA).

[[TanoBHuwuii(Ha) Jlrobapcbka Tetsna!
Birao Bac ......

3aBaanusd 3.

Hano TexkctoBuit (aitsn po3mipom 10 1000 ciiB. HeoOXi1HO OTpUMaTH CTATUCTUYHY
1H(popMaIlito mpo 3MICT (aiiy, a caMe CKUIbKHU Ps/IKIB, pEUYEHb, CII1B, CUBOJIIB MICTUTh
TEKCT.

OTtpumany 1HQOpMaLIiIO A0NKCATH Y (Pailil 3 HOBOrO psAKA. 3MICT (aiiily BUBECTH Ha
eKpaH.

3aBaanns 4.

JlaHo TekcToBHi (aiii psaaKaMu sIKOTO € ciucku 1imux yucen (10 psakis mo 15
€JIEMEHTIB y CIUCKY). JJis KO’)KHOTO psifKa (CIUMCKY) BU3HAYUTH MIHIMAJIbHUM,
MaKCHUMAJIbHUI €JIEMEHT Ta CepeHE 3HaUCHHS. Pe3ynbTaTu 10NMcaT y BIAMOBITHUN
psnok. [linpaxynok opopmutu y Burisiai GyHKIii. 3MicT (aiily BUBECTH Ha €KpaH.



MeToau4Hi pekoMeHaanii.
Jlami po3riistHeMO AesiKi ClIOCOOU YUTaHHS BMICTY (paiiy.

VY HacTynmHOMY IPUKJIaAl BiIOYBA€ThCSI UUTAHHS BMICTY BChOT0 (hailily, MOUMHAIOYH 3
MOTOYHOI MO3HIIIT Kypcopa (Tepemilrye Kypcop B KiHelb (aiiy):

with open(‘example_text.txt', 'r") as file:

contents = file.read() print(contents)
HactymHauit npukian 1eMoHCTpY€E poOOTy 3 KypcOpOM:
with open(‘example_text.txt', 'r") as file:

contents = file.read(10) # Bka3yeM0 KUIbKICTh CUMBOJIB JIJISl YUTAHHS # Kypcop
nepeMimaerhcs Ha 11 cumBoOn

rest = file.read() # uuraemo 3 11 cumBoITy

Ao HeoOXiAHO OTpPUMATHU CIHCOK, IO CKJIAJAA€ThCA 3 PSAKIB, TO MOXHA
ckopuctatucs metosioM readlines:

with open(‘example_text.txt', 'r') as file:
lines = file.readlines() print(lines)

BukopuctoByiiTe HACTYITHUN CMIOCIO YMTaHHA 3 (ailty, SKIO0 XO4eTe 3pOOUTH JIeaKl
oreparlii 3 KOXXHUM 3 PAJIKIB, MIOYMHAKOYH 3 TOTOYHOI MO3UIIiT PalijoBOro Kypcopa a0
KIHIIS (aiiy:

with open('plan.txt’, 'r') as file:
for line in file:
print(line)
print(len(line.strip()))

KonTpoJbHi 3aniuTaHHs.

. SIkumu criocobaMu MOXKHA TIPOYUTATH (haiin?

[I{o cTaHeThCs SAKIO HE BUKOHATH KoMmaHy close?
Sx otpumatu nocTym 1o Qaitry?

. SIK1 BM 3HA€ETE PEKUMU BITKPUTTSA (HaitiiB?
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